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Το νέο συγγραφικό θεολογικό πόνημα του Μητροπολίτου Ναυπάκτου και 
Αγίου Βλασσίου κ. Ιεροθέου κυκλοφόρησε και αναφέρεται στον πρόσφατα 
αγιοκαταταχθέντα από το Οικουμενικό Πατριαρχείο άγιο Σωφρόνιο του 
Έσσεξ, κτήτορα της Ιεράς Μονής του Τιμίου Προδρόμου στο Έσσεξ της 
Αγγλίας. το νέο βιβλίο φέρει τον τίτλο «Ο άγιος Σωφρόνιος ο αγιορείτης 
και ησυχαστής» και έρχεται να φωτίσει πτυχές από τον βίο και τη 
Θεολογία μία σύγχρονης αγιασμένης προσωπικότητας της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας.

Ο άγιος Σωφρόνιος, ο νέος άγιος στον πολύφωτο ουρανό της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας είναι ένα σπάνιο δώρο του Θεού στην εποχή μας, μια ανεξάντλητη 
μορφή που δύσκολα μπορεί κανείς να την παρουσιάση στην ολότητά της.

Ο Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου Ιερόθεος έχοντας πολυετή 
επικοινωνία και ιδιαίτερο σύνδεσμο με τον άγιο Σωφρόνιο, τον αγιορείτη και 
κτήτορα της Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου στο Έσσεξ της Αγγλίας, την 
διδασκαλία του οποίου προσέλαβε και χρησιμοποιεί στα κείμενά του, κυκλοφόρησε 
το νέο του βιβλίο με αποκαλυπτικό και εμπειρικό περιεχόμενο για τον θεόπτη άγιο.



Πρόκειται για τον χαρισματούχο άνθρωπο, που ήταν κάτοχος μεγάλης ανθρώπινης 
γνώσης, αλλά και θεολόγος πλούσιας αποκαλυπτικής εμπειρίας. Ο άγιος 
Σωφρόνιος είναι ο νέος διάδοχος των Προφητών, των Αποστόλων και των 
μεγάλων Πατέρων της Εκκλησίας. Έζησε μέσα σε βαθειά μετάνοια το μυστήριο 
της σωτηρίας, είχε θεοπτικές εμπειρίες του ακτίστου Φωτός και δίδαξε 
αυθεντικώς καθοδηγώντας τους ανθρώπους και αναπτύσσοντας σε αυτούς την 
έμπνευση, τον πόθο και την ορμή προς τον Θεό. Με την αδιάλλειπτη προσευχή του 
για όλο τον κόσμο ζούσε την ορθόδοξη οικουμενικότητα, γι᾿ αυτό και ήταν 
πολίτης όλης της γης και άξιος κληρονόμος της πνευματικής παρακαταθήκης του 
αγίου Σιλουανού του Αθωνίτου.

Η μεγάλη προσφορά του αγίου Σωφρονίου στην εποχή μας βρίσκεται στο ότι 
επαναδιατύπωσε την διδασκαλία των αγίων Πατέρων στον 20ο αιώνα και μας την 
παρουσιάζει με σύγχρονους όρους μέσα από την δική του εμπειρία της θεώσεως.

Δείτε εδώ τα περιεχόμενα του βιβλίου 
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